

Социјалисти Приоритет економски развој

БАЊАЛУКА - Предсједник Градског одбора СП-а Бањалука Горан Селак рекао је да ће свим кандидатима ове партије који буду на листама на општим изборима приоритет бити економски развој, привлачење инвестиција, брига о радницима и социјално угроженим становницима.

Селак је напоменуо да се политика социјалиста заснива на економском развоју и развојним пројектима, привлачењу инвестиција и отварању радних мјеста. Он је додао да ће овај одбор допринијети остварењу партијског циља да на предстојећим изборима освоји 100.000 гласова. (Срна)

Шаровић Рекордна робна размјена

БЕОГРАД - Министар спољне трговине и економских односа БиХ Мирко Шаровић и министар трговине, туризма и телекомуникација Радим Љајић закључили су да је лани остварена рекордна робна размјена двије земље у износу од 1.726 милијарди евра.

Из канцеларије Владе Србије саопштено је да је извоз Србије у БиХ износио 1.210 милијарди евра, док је из БиХ у Србију извезено робе у износу од 516 милиона евра.

Љајић и Шаровић сагласили су се да је циљ достизање близу двије милијарде евра робне размјене. (Танјуг)

Бијељина Пронађена нестала старица

БИЈЕЉИНА - Анђелка Малеш (80), родом из Бугојна, а настањена у Бијељини, која је нестала у четвртак, од када јој се губио сваки траг, пронађена је у бијељинској болници.

Из Полицијске управе Бијељина су казали да је полицијска екипа послата на мјесто догађаја, након што им је пријављено да је старица хоспитализована. Нестанак старице полицији је пријавио њен син Влајко Малеш, који је молио све људе за помоћ уколико је уоче.

Прије него што је пронађена старица је последњи пут виђена у бијељинском парку. (Агенције)

БАЊАЛУКА - Струковни синдикат доктора медицине обмануо је јавност и чланство најавом штрајка, јер генерални штрајк може да организује једино већински репрезентативни синдикат, речено је из Министарства здравља и социјалне заштите РС.

Отворени смо за конструктивне разговоре са свим партнерима чији је циљ унапређење рада здравственог система Српске - поручили су из министарства и додали да је Струковни синдикат доктора медицине навео нетачне податке у вези са платама здравствених радника.

Из министарства наводе да доктор медицине, у зависности од тога у којој јавној здравственој установи је за-

Министарство здравља РС о
потезима Струковног синдиката
доктора медицине

Ништа од штрајка љекара

послен, у просјеку има основну плату од око 1.260, а укупна примања око 1.390 КМ.

Специјалисти у просјеку имају основну плату од

око 1.680 КМ, а укупна примања од око 1.998 КМ, док супспецијалисти имају основну плату од око 1.820 КМ, а укупна примања у просјеку

од око 2.120 КМ - наводе у министарству и додају да просјечна основна плата медицинске сестре износи око 705 КМ, а укупна просјечна

мјесечна примања око 798 КМ.

Главни одбор Струковног синдиката доктора медицине РС једногласно је донио одлуку о формирању штрајкачког одбора, а за предсједника је изабран хирург болнице у Зворнику Горан Бјековић.

На сједници Главног одбора је констатовано да Влада РС и ресорно министарство нису доставили одговор на захтјев и накнадне ургенције овог синдиката за повећање плата. Због тога је, додали су, донесена одлука да се настави са припремама за ступање у штрајк у грани дјелатности болница и грани дјелатности медицинске и стоматолошке праксе. (Срна)

Анализа годишњег издвајања за рад јавних универзитета у Српској

Најскупљи медицинари, најскромнији безбједњаци

Од 3,72 милиона марака највише новца лани је отишло на плате, док је дио потрошен за набавку хемикалија и других потрепштина за наставу, казао Трбић

ПИШЕ: ДАНИЈЕЛА СТОКАНИЋ
danijelastokanik@glassrpske.com

БАЊАЛУКА/ИСТОЧНО САРАЈЕВО - Из буџета Српске за рад јавних универзитета ове године издвојена су 66,4 милиона КМ, а судећи према досадашњим трошковима највише "коштају" Медицински, Природно-математички и Филозофски факултет, док је најмање новца потребно Факултету безбједносних наука и Факултету за производњу и менаџмент.

Показали су то подаци универзитета у Бањалуци и Источном Сарајеву добијени дијељењем годишњих расхода факултета са бројем запослених и ангажованих радника, који зависе од броја студената, студијских програма, те просторних и техничких услова. За рад два универзитета ове године је из буџета РС издвојен 1,71 милион КМ више него годину раније, а с обзиром на то да факултети најављују ширење, тај износ би у будућности могао бити још већи.

Како су објаснили на Универзитету у Бањалуци у овој години за рад ове установе намијењена су 37,73 милиона КМ.

За плате и накнаде одлази 98 одсто буџетских средстава - казали су у Универзитету у Бањалуци.

Природно-математички

Из буџета РС лани издвојен 1,71 милион КМ више за рад универзитета

ФОТО: АРХИВА



факултет је, послје Медицинског, други на списку "најскупљих" високошколских установа Универзитета у Бањалуци. Декан ПМФ-а Горан Трбић истакао је да је ријеч о високошколској установи, коју чини осам студијских програма и у којој ради 145 запослених.

ЗА ПЛАТЕ И
НАКНАДЕ
ОДЛАЗИ
98 ОДСТО НОВЦА

Од 3,72 милиона марака највише новца лани је отишло на плате, док је дио потрошен за набавку хемикалија и других потрепштина за наставу. Што се тиче осталих трошкова, измирили су из дијела школарина и научноистраживачих пројеката - казао је Трбић.

Додао је да би трошкови када је ријеч о питању плата ове године могли бити виши у односу на лани, јер планирају да запосле четворо-петоро асистената.

Са друге стране, најмање трошкова лани на Универзитету у Бањалуци имао је Факултет безбједносних наука, којем је за организовање наставе било потребно 239.827 марака.

Према ријечима декана ове високошколске установе, која је основан у марту прошле године, Предрага Ђеранића разлог је то што су лани имали мањи број запослених и сту-

дента у односу на друге факултете.

С обзиром на то да се ширимо, трошкови факултета ове године ће сигурно бити већи - казао је Ђеранић.

Универзитет у Источном Сарајеву ове године из буџета Српске на располагању има 28,67 милиона КМ.

С обзиром на то да у буџету нема довољно новца за све материјалне трошкове, дио обавеза факултети измирију из властитих средстава - казао је вршилац дужности ректора Универзитета у Источном Сарајеву Стево Пашалић.

Кад је у питању ова високошколска установа прошле године највише новца отишло је за потребе Филозофског, Медицинског и Саобраћајног факултета. Међу првих пет најскупљих, нашли су се и Педагошки факултет и Музичка академија, док је најмање новца, осим Факултета за производњу и менаџмент, било потребно Машинском и Факултету физичког васпитања и спорта.

УНИВЕРЗИТЕТ БАЊАЛУКА

НАЈВЕЋА ИЗДВАЈАЊА

* Медицински факултет	3,82 милиона
* ПМФ	3,72 милиона
* Академија умјетности	3,26 милиона

НАЈМАЊА ИЗДВАЈАЊА

* Факултет безбједносних наука	239.827
* Рударски факултет	546.144
* Шумарски факултет	896.809

УНИВЕРЗИТЕТ ИСТОЧНО САРАЈЕВО

НАЈВЕЋА ИЗДВАЈАЊА

* Филозофски факултет	3,19 милиона
* Медицински факултет	2,81 милион
* Саобраћајни факултет	1,34 милиона

НАЈМАЊА ИЗДВАЈАЊА

* Факултет за производњу и менаџмент	497.578
* Машински факултет	624.861
* Факултет физичког васпитања и спорта	649.921